

# Koncert kapely Kollárovci je důkazem toho, že hudba lidi spojuje

Slovenská kapela Kollárovci vyrazila na velké podzimní turné a jednou ze zastávek sedmičlenné kapely byla i Jihlava.

■ Veronika Dawidowicz

V sobotu 19. listopadu se DKO v Jihlavě před 18. hodinou pomalu zaplňoval lidmi všech generací. Do řad divadelního sálu zasedli muži, ženy, děti, a co se věku týče, byl to doslova průřez generacemi. Od dětí až po seniory.

V 18 hodin už byste jen těžko hledali volné místo. Já měla to své v první řadě, takže jsem byla přímo u zdroje.

Jakmile se na pódiu objevili sympatičtí chlapci a začali hrát první tóny slovenských písní, ozval se křik jako na koncertě Marka Ztraceného. Což mě mile překvapilo a bylo vidět, že hudba opravdu dokáže lidi spojit.

Staří i mladí, všichni tleskali a na sedačkách se pohupovali do rytmu. Co na tom, že někteří (včetně mě) goralské nářečí, které kapela často používá ve svém repertoáru, slyšeli možná tak podruhé v životě. Za chvíli už všichni přesně věděli, jaký bude refrén.

Přiznám se, že když jsem občas opustila své místo a šla pořádkem nějaké fotky, byla jsem ráda, že si v uličce



mohu tak trochu zatančit. Písně blízké folkloru východního Slovenska k tomu totiž vyloženě vybízí.

Kapelu složenou ze tří bratrů Kollárových (Tomáš, Štefan a Marek), kteří nejen zpívají, hrají na housle,

akordeon či saxofon, doplňují Juraj na kontrabas, Július na cimbál, Peter na kytaru a Patrik na bicí.

Nutno uznat, že na výrazech všech hudebníků je vidět, že si koncert užívají naplno a stejnou energií vysílají i

do publika.

Ménší pauzy bratři často vyplnili vtípkami či historkami ze života.

U dojemné balady *Anjel* jsem byla (opět) překvapena tím, jak jsou všichni, včetně starších účastníků koncertu připraveni, a na svých mobilních telefonech zapínají baterky, které se staly náhradkou dříve používaných zapalovačů.

Pak už ale opět přišel čas na svižnější tempo a kapela i diváci byli čím dál více rozjařeni. Došlo i na sólo cimbalovými paličkami na kytaru.

Při posledních písních už stál celý sál na nohou a všichni společně zpívali píseň *Hej Sokoly*. Na závěr ještě jako přídavek zazněla píseň *Bella Ciao*.

Skvělou atmosféru v Jihlavě si na sociálních sítích pochvalovali i sami Kollárovci, kteří pod fotku napsali: „Dnes to bola paráda. Tak to má byť. Ďakujeme vám. Jsme rádi za tak skvělé publikum. Neskutečně jsme si to užili,“ pochválil místní návštěvníky Tomáš Kollár.

A jak kapela snáší tolik dní na tour společně? Nelezou si krkem? „*Ponorku nemáme. Jsme veselá parta, a tak máme pořád srandu,*“ dodal ještě pro Jihlavské noviny Tomáš.

Jak zhodnotit celou akci na závěr? Snad jen, že hudba spojuje a že věk je jenom číslo.

MÓDA  
PROSTĚJOV

KRACH CEN

TOTO JE SKUTEČNÝCH 1000,- Kč

Zlevnili jsme pro Vás naprostou většinu produktů. A to není vše! Při nákupu kabátu nebo obleku nad 2.599,- Kč a odevzdání tohoto kuponu Vám odečteme neuvěřitelných 1.000,- Kč. Ano, tento kupon má hodnotu celých 1.000,- Kč.

Platnost kuponu do 30. 12. 2022. Kuponu nelze sčítat.

**Pozor! Likvidujeme zboží již od 99,- Kč.**

Přijďte využít naprosto super možnost. Těšíme se na Vás. Nabízíme všechny velikosti kabátů, dámských i pánských obleků, kalhot, košil, atd. !!!

[www.modaprostejov.cz](http://www.modaprostejov.cz)

KDE? JIHLAVA, Masarykovo náměstí 36  
přízemí, OD HASSO

Bílý kruh bezpečí - již více než  
10 let s vámi

Linka  
pomoci obětem

116 006

nonstop | bezplatně

Telefonická  
krizová pomoc

Pomoc Bílého kruhu bezpečí

- je bezplatná, diskrétní, nezávislá a nestranná
- je určena obětem, pozůstalým po obětech a svědkům trestné činnosti
- je dostupná i obětem neoznačené trestné činnosti
- je komplexní, je poskytována současně dvojicí poradců

Osobní příjem je možný i bez objednání  
každé úterý 17–20 hodin

Objednání

je možné na tel. čísle 606 631 551,  
nebo emailu [ksp.jihlava@bkb.cz](mailto:ksp.jihlava@bkb.cz)  
Poradna Jihlava, Žižkova 13

[www.bkb.cz](http://www.bkb.cz)

BÍLÝ  
KRUH  
BEZPEČÍ

